

BLACK PANTHER

Lucidanti resinoidi per filetti nella forma a tazza o periferica

Resin bonded arris cup wheels

合成树脂杯型倒角轮



CW/PW-04

Industrie: Vetro - Metallo

Questa lucidante è progettata specificatamente per macchine ad unica posizione dove il filetto è costruito senza la mola diamantata.

La qualità del legante assicura una lunga durata ed un elevato potere abrasivo, garantendo una buona lucidatura a livello industriale.

Le lucidanti per filetto sono realizzate nelle seguenti granulometrie:

- # 280 gr - Medio fine/Matrice rigida per l'impiego senza mola diamantata
- # 400 gr - Fine/Matrice rigida per l'impiego dopo la mola diamantata
- # 600 gr - Extra fine/ Matrice rigida per l'impiego dopo la mola diamantata.

Industry: Glass - Metals

This wheel is specifically designed for the machines in which arris is made without using diamond wheels.

The bond offers a great lasting quality and a grinding power, meeting all requirements to achieve excellent polishing results on the industrial level.

Arris wheel are produced according to the following bond and grit:

- # 280 gr - Medium fine/hard bond to be used without diamond wheels
- # 400 gr - Fine/hard bond to be used after diamond wheels
- # 600 gr - Extra fine/Hard bond to be used after diamond wheels.

适用范围：玻璃加工 - 金属加工

合成树脂杯型倒角轮。

该款轮子是专门为那些不用钻石轮倒角的机器设计的。

该系列材料的结合使轮子有更持久的性能,更锋利的切割能力,并符合精磨行业的所有要求。

倒角轮依据粒度大小和粘合剂可以分为：

- #280 gr - 般粒度,硬体,在无金刚轮的机器上使用
- #400 gr - 细粒度,硬体,在金刚轮之后使用。
- # 600 gr - 超细粒度,硬体,在金刚轮之后使用。

PEACOCK



ELEPHANT



PUMA



PROCYON



Abbiamo la gamma più completa di mole lucidanti. Nessun altro produttore può dire lo stesso.
We have the most complete polishing wheels range. No other producer can say the same.

我们全球唯一一家拥有最齐全抛光产品的厂家。

DOGGO
Producers of polishing wheels

BLACK PANTHER



SCHEDA TECNICA

Nome del prodotto	BLACK PANTHER
Codice	CW/PW-04
N° scheda	ST05/04

TECHNICAL DATA SHEET

Product name	BLACK PANTHER
Code	CW/PW-04
N° registres	ST05/04

技术数据表

产品名称	黑豹 黑豹
代号	CW/PW-04
注册号	ST05/04

CARATTERISTICHE FISICHE

Forma	Solido
Colore	Fumo di Londra
Odore	Praticamente inodore
Densità	1,85 g/cm ³
Punto/Intervallo di fusione	n.a.

PHISICAL CHARACTERISTIC

Form	Solid
Colour	London Smoke
Smell	Practically odourless
Density	1,85 g/cm ³
Point/Stagger of fusion	n.a.

物理形态

形状	固体
颜色	伦敦烟色
气味	无臭无味
密度	1.85/立方米
熔沸点	n.a.

CONDIZIONI D'IMPIEGO

Velocità (giri/min)	2.800 max
Temperatura	da 30 a 60 °C
Pressione	da 0,5 a 2,8 bar
Lubrificazione	Raffreddata ad acqua corrente

USE CONDITIONS

Speed (turns/min)	2.800 max
Temperature	30 - 60 °C
Pressure	0,5 - 2,8 bar
Lubrification	Cooled with running water

使用条件

速度 转/分	最高2.800
温度	30 到60
压力	0.5到3.0 bar
润滑	用流动水润滑

TOLLERANZE DI COSTRUZIONE

CONSTRUCTION TOLERANCES

公差表

	Ø ≤ 100	Ø > 100 - Ø ≤ 200	Ø ≤ 200
Ø esterno / Outside Ø / 外部直径	0... - 0,2	0... - 0,3	0... - 0,3
Foro / Bore / 钻孔	0... + 0,2	0... + 0,2	0... + 0,2
Spessore / Tickness / 厚度	± 0,2	± 0,2	± 0,2
Concentricità / Concentricità / 集中性	Foro - Ø esterno / Bore - External Ø / O.D. = ± 0,1		

Le informazioni contenute nella presente scheda, pur essendo redatte con la massima cura, vengono fornite unicamente a titolo informativo e non costituiscono nessun impegno da parte di DOGO.

The information contained by this card, even if compiled with the maximum attention, is only given as an informative data and does not constitute any commitments for DOGO.

以上信息我们虽然给予了极大的重视，也只是提供行业情报而不含委托事项。

